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Profil des répondants

Sondage n° 1 – du 08/04 au 12/04 : 10 329 réponses

Sondage n° 2 – du 17/06 au 30/06 : 4 386 réponses

Sondage n° 3 – du 16/10 au 11/11 : 3 666 réponses
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I-Indice de confiance
À la question comment envisagez-vous votre activité dans 
les mois à venir ?
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Note moyenne :

Sondage n°1 : 4,1 

Sondage n°2 : 5,1

Sondage n°3 : 4,8
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II-Ouverture des dossiers
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II-Ouverture des dossiers vs difficultés dues à la diminution de l’activité
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Diminution de l’activité du secteur aidé

Sondage n°3 : 49% 

des répondants ont 

eu des difficultés 

dues à la 

diminution de 

l’activité hors 

secteur aidé
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III-Juridictions – Visibilité et information sur le fonctionnement
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Absence de visibilité ou d'information sur le fonctionnement/la reprise des juridictions
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III-Juridictions - Difficultés
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III-Juridictions – Mise en état 
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Difficultés lors de la mise en état des dossiers
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III-Juridictions – Dates d’audiences
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III-Juridictions – Dates d’audiences

72%
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Fixation lointaine des dates d'audience
Sondage n°3 : 

33% des 

répondants 

témoignent 

également de 

difficultés de 

maintien de 

plaidoiries
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III-Juridictions – Dates de délibérés
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Dates de délibéré incertaines
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IV- Autres difficultés - Services postaux
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